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Aeratori e scarificatori condotti a piedi
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il pi libretto.
m AepaTopu u CHapM¢MHaTOpM, ynpasnABaHW OT CbNPOBOXAALLU onepaTopu
YMbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npegu pa usnonssarte maluMHaTa npo4yeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALLATA KHUMKA.
Aeratori i prozraéivaéi travnjaka na guranje

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego §to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Rucné vedené profezavace a provzdusiiovace

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.
Plzeneluftere og kultivatorer betjent af gdende personer

BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Izes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter Bodenbeliifter und Vertikutierer

GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: Vor Inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
EZacpwTEg Kal anoPpuwTég edol XEIploTh

OAHTIEZ XPHZMZ

MPOZOXH: mpLV XPNCIHOTIONTETE TO PNXAVNHA, SIABUCTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPLSIO0.

Pedestrain controlled lawn aerators and scarifiers

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

EI Aireadores y escarificadores conducidos de pie
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer el p manual.
Jalgsijuhitavad muruaeraatorid ja -kobestid

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta ¥ likult antud j dit.

Kavellen ohjattavat nurmikon ilmastimet ja rei’ityskoneet

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kdyttéopas huolellisesti ennen koneen kéyttoa.

EE] Aérateurs et scarificateurs a conducteur a pied
MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.
m}] Rucéno upravljani prozracivaci za travnjake
PRIRUCNIK ZA UPORABO
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.
@I Gyalogvezetésii talajszell6ztetdk és talajlazitok
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikényvet.
Pésciojo valdomi vejy purentuvai ir aeratoriai
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidZiai perskaityti §j naudotojo vadova.
Kajniekvadami zaliena aeratori un skarifikatori
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rapigi izlasiet doto instrukciju.
Iﬂl PasgyByBauu 1 npubMpaum co ynpaByBay Ha HO3e
YMNATCTBA 3A YNOTPEBA
BHUMAHME: npouuTajTe ro BHUMaTe/IHO OBa YNaTCcTBO Npej Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Lopend bediende grasmatbeluchters en verticuteermachines
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.



Handbetjente plenluftere og kultivatorer
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Aeratory i spulchniarki obstugiwane przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejsza instrukcje.

Arejadores e escarificadores para condutor apeado
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.

m Prasitoare si scarificatoare cu conducator pedestru
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

F'a30HHbIe a3paTopbl U CKapUGMKATOpPbI, yNpaBAAEMbIe UAYLLUM
pAgom onepaTopom
PYKOBOZACTBO MO 3KCMNNYATALMA
BHUMAHME: npepe Yem nosib3oBaTbcA 060pyA0BaHUEM, BHUMATEIbHO MPOUTUTE 3TO

PYHOBOACTBO MO 3KCNAyaTayuu.

Ruéne vedené prerezdvace a prevzdusiiovace
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouZitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Roc¢no upravljani prezraéevalniki travne ruse in rahljalniki zemlje
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.

E}] Aeratori i prozracivaci travnjaka na guranje
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Foérarledda grasluftare och kultivatorer
BRUKSANVISNING

VARNING: Ids igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Ayak kumandali havalandirici ve ¢im kaziyicilar
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: 1 dnce igeren kilavuzu dikkatle okuyun.
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[1] DATI TECNICI SCV 404
[2] | Potenza nominale * kw 4,0
[3] | Velocita mass. di funzionamento motore * min-! 3600
[4] | Peso macchina* kg 44

[5] | Ampiezza di lavoro cm 40

[6] | Livello di pressione acustica dB(A) 86,54
[7] | Incertezza dB(A) 1,5

[8] | Livello di potenza acustica misurato dB(A) 98,5
[9] | Incertezza dB(A) 1,5
[10] | Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100
[11] | Livello di vibrazioni m/s? 9,814
[12] | Incertezza m/s? 0,041
[13] | Codice rotore a rebbi (punte) 118810243/0

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della
macchina.



[1] BG - TEXHUYECKW AAHHU

[2] HommuHanHa mowwHocT *

[3] MakcumanHa paboTHa CKOpPOCT Ha
motopa *

[4] Terno Ha MawmHaTa*

[5] WupoymHa Ha paboTa

[6] HuBo Ha 3BYKOBO HansAraHe

[7] HeonpegeneHocT

[8] M3amepeHo HMBO Ha 3ByKOBa MOLHOCT
[9] HeonpepeneHocT

[10] FapaHTMpaHO HMBO Ha 3ByKOBA
MOLLHOCT

[11] HuBo Ha BMGpaLK

[12] HeonpepenerocT

[13] Kog pa6oTeH poTop

* 3a cboTBETHATA CTOMHOCT, BUMKTE
3a CnpaBKa NocoYeHOTO Ha
UAEHTUDUKALMOHHNUA ETUKET Ha
MallmMHaTa.

[1] BS - TEHNICKI PODACI
[2] Nazivna snaga *

[3] Maks. brzina rada motora *
[4] Tezina masine *

[5] Radna Sirina

[6] Razina zvuénog pritiska

[7] Nesigurnost

[8] Izmjerena razina zvu¢ne snage
[9] Nesigurnost

[10] Garantirana razina zvuéne
snage

[11] Razina vibracija

[12] Nesigurnost

[13] Sifra rotor sa zupcima
(Silicima)

* Zaposebni podatak, pogledajte
identifikacijsku naljepnicu
masine.

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
[2] Jmenovity vykon *

[3] Max. provozni rychlost motoru *
[4] Hmotnost stroje *

[5] Pracovnirozsah

[6] Uroven akustického tlaku

[7] Nejistota méfeni

[8] Naméfena uroven akustického
vykonu

[9] Nejistota méreni

[10] Zaru€ena uroven akustického
vykonu

[11] Uroveri vibraci

[12] Nejistota méfeni

[13] Kod pracovni rotor (hroty)

* Ohledné uvedeného Udaje
vychazejte z hodnoty uvedené na
identifika¢nim §titku stroje.

[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt *

[3] Motorens maks. driftshastighed *
[4] Maskinens veegt *

[5] Arbejdsbredde

[6] Lydtryksniveau

[7] Usikkerhed

[8] Malt lydeffektniveau

[9] Usikkerhed

[10] Garanteret lydeffektniveau
[11] Vibrationsniveau

[12] Usikkerhed

[13] Arbejdsrotor (spidser) varenr

* For specifikke oplysninger henvises
til, hvad der er angivet pa maskinens
typeskilt.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung *

[3] Max. Betriebsgeschwindigkeit
Motor *

[4] Maschinengewicht *

[5] Arbeitsbreite

[6] Schalldruckpegel

[7] Messungenauigkeit

[8] Gemessener Schallleistungspegel
[9] Messungenauigkeit

[10] Garantierter Schallleistungspegel
[11] Vibrationspegel

[12] Messungenauigkeit

[13] Nummer Arbeitsrotor

* Fur die spezifischen Daten Bezug
auf die Angaben des Typenschilds
der Maschine nehmen.

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTiky loYUg *

[3] Méy. TaxutnTa Aettoupyiag

Kvntipa *

[4] Bapog pnxaviuatog *

[5] MAdTog epyaoiag

[6] ZTABUN aKOUOTIKNG TtieoNg

[7] ABeBatdTnTa

[8] MeTpnuévn 0TABUN OKOUOTIKAG

LoXV0g

[9] ABeBatdTnTa

[10] ZTaBuN eyyUWHEVNG NXNTIKNG

LoXV0g

[11] Eminedo kpadaouwv

[12] ABepatotnTa

[13] Kwdikog pdTopag epyasiag

(aideqg)

* Ta o ouyKkekpLuéVo aTolxEio,
eAéyETe Ta doa avaypddovTal
OTNV ETIKETA TIPOTSIOPIOHOU TOU
HNXavVAKaTog.

[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] Nominal power*

[3] Max. engine operating speed *
[4] Machine weight *

[5] Working width

[6] Sound pressure level

[7] Uncertainty

[8] Measured sound power level
[9] Uncertainty

[10] Guaranteed sound power level
[11] Level of vibration

[12] Uncertainty

[13] Working rotor (points) code

* For specific data, refer to that
indicated on the machine
identification label.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal *

[3] Velocidad max. de funcionamiento
motor *

[4] Peso maquina *

[5] Amplitud de trabajo

[6] Nivel de presién acustica

[7] Incertidumbre

[8] Nivel de potencia acustica medido
[9] Incertidumbre

[10] Nivel de potencia acustica
garantizado

[11] Nivel de vibraciones

[12] Incertidumbre

[13] Cédigo rotor de trabajo (puntas)

* Para el dato especifico, hacer
referencia a lo indicado en la
etiqueta de identificacion de la
maquina.

[1] ET - TEHNILISED ANDMED

[2] Nominaalvéimsus *

[3] Mootori to6tamise maks.
kiirus *

[4] Masina kaal *

[5] Toolaius

[6] Helirdhu tase

[7] Maaramatus

[8] Mdddetud miravdoimsuse tase

[9] M&é&ramatus

[10] Garanteeritud miravdimsuse
tase

[11] Vibratsioonide tase

[12] Maaramatus

[13] Rootor (piidega) kood

* Konkreetseid andmeid vaadake
masina andmesildilt.




[1] FI- TEKNISET TIEDOT
[2] Nimellisteho *

[3] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus *

[4] Laitteen paino *

[5] Tydskentelyleveys

[6] Akustisen paineen taso
[7] Epévarmuus

[8] Mitattu danitehotaso

[9] Epéavarmuus

[10] Taattu &anitehotaso
[11] Tarinataso

[12] Epévarmuus

[13] Roottori (terat) koodi

* Méérattyd arvoa varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.

[1] FR - DONNEES TECHNIQUES
[2] Puissance nominale *

[3] Vitesse max. de fonctionnement du
moteur *

[4] Poids de la machine *

[5] Largeur de travail

[6] Niveau de pression acoustique
[7] Incertitude

[8] Niveau de puissance acoustique
mesuré

[9] Incertitude

[10] Niveau de puissance acoustique
garanti

[11] Niveau de vibrations

[12] Incertitude

[13] Code rotor de travail (pointes)

* Pour cette donnée spécifique, se
référer aux indications figurant
sur I'étiquette d'identification de la
machine.

[1] HR - TEHNICKI PODACI
[2] Nazivna snaga*

[3] Maks. brzina rada motora*
[4] Tezina stroja*

[5] Radna Sirina

[6] Razina zvuénog tlaka

[7] Nesigurnost

[8] Izmjerena razina zvuéne snage
[9] Nesigurnost

[10] Zajamé&ena razina zvuéne
shage

[11] Razina vibracija

[12] Nesigurnost

[13] Sifra radni rotor (Siljci)

* Specifi¢ni podatak pogledajte na
identifikacijskoj etiketi stroja.

[1] HU - MUSZAKI ADATOK
[2] Névleges teljesitmény *

[3] A motor max. izemi sebessége *
[4] A géptdmege *

[5] Munkaszélesség

[6] Hangnyomasszint

[7] Mérésibizonytalansag

[8] Mért egyenértéki
hangnyomasszint

[9] Mérésibizonytalansag

[10] Garantalt zajteljesitmény szint
[11] Vibraciészint

[12] Mérésibizonytalansag

[13] Henger (fogas) kédszama

* A pontos adatot Iasd a gép
azonosito adattablajan.

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
[2] Vardiné galia *

[3] Maksimalus variklio darbo
greitis *

[4] Irenginio svoris *

[5] Darbo plotis

[6] Garso slégio lygis

[7] Paklaida

[8] ISmatuotas garso galios lygis
[9] Paklaida

[10] Garantuotas garso galios
lygis

[11] Vibracijy lygis

[12] Paklaida

[13] Pirstinis rotorius (galai) kodas

* Dél specifiniy duomeny, remtis
irenginio identifikacinéje
etiketéje pateiktais dydziais.

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda *

[3] Maks. dzinéja grieSanas
atrums *

[4] MasSinas svars *

[5] Darba platums

[6] Skanas spiediena Iimenis

[7] Kluda

[8] Izméritais skanas jaudas
Iimenis

[9] Klada

[10] Garantétais skanas jaudas

[Tmenis

[11] Vibraciju Tmenis

[12] Kluda

[13] Darba rotors (ar smailem)

kods

* Preciza vértiba ir noradita
masinas identifikacijas datu
plaksnite.

[1] MK - TEXHU4KHU NOAATOLMU

[2] HommnHanHa mokHoCT *

[3] MakcvmanHa 6paiHa npy pabota Ha
MOTOpOT *

[4] TexwuHa Ha mawmHaTa *

[5] O6nact 3a pa6oTa

[6] HMBO Ha aKyCTMYEH NPUTUCOK

[7] OtcTanka

[8] HvBO Ha U3mepeHa akycTUYHa
MOKHOCT

[9] Otcranka

[10] HuBo Ha rapaHTMpaHa akycTMyHa

MOKHOCT

[11] HuBo Ha BUBpaLum

[12] Otcranka

[13] Koa poTop 3a pa6oTa (3anu)

* 3a0apeaeHnTe NojaTouu,
nornefHeTe ro NoCOYEHOTO Ha
eTUKeTaTa 3a MaeHTUdMKaLpmja Ha
MaluMHaTa.

[1] NL - TECHNISCHE
GEGEVENS

[2] Nominaal vermogen *

[3] Maximale snelheid voor de
werking van de motor *

[4] Gewicht machine *

[5] Werkbreedte

[6] Niveau geluidsdruk

[7] Onzekerheid

[8] Gemeten geluidsniveau

[9] Onzekerheid

[10] Gegarandeerd geluidsniveau

[11] Trillingsniveau

[12] Onzekerheid

[13] Code werkrotor (punten)

* Voor het specifiek gegeven,
verwijst men naar wat
aangegeven is op het
identificatielabel van de
machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA
[2] Nominell effekt *
[3] Motorens maks driftshastighet

[4] Maskinens vekt *

[5] Arbeidsbredde

[6] Lydtrykkniva

[7] Maleusikkerhet

[8] Malt lydeffektniva

[9] Méleusikkerhet

[10] Garantert lydeffektniva
[11] Vibrasjonsniva

[12] Maleusikkerhet

[13] Artikkelnummer for drivrotor
(spisser)

* For spesifikk informasjon,
se referansen pa maskinens
identifikasjonsetikett.




[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Moc nominalna *

[3] Maks. predko$¢ obrotowa silnika *
[4] Masa maszyny *

[5] Szeroko$¢ pracy

[6] Poziom ci$nienia akustycznego

[7] Btad pomiaru

[8] Zmierzony poziom mocy akustycznej
[9] Btad pomiaru

[10] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

[11] Poziom wibracji

[12] Btad pomiaru

[13] Kod wirnik roboczy (ostre koricowki)

* W celu uzyskania konkretnych danych,
zapoznac sig ze wskazéwkami na
etykiecie identyfikacji maszyny.

[1] PT - DADOS TECNICOS
[2] Poténcia nominal *

[3] Velocidade méax. de funcionamento
motor *

[4] Peso maquina *

[5] Amplitude de trabalho

[6] Nivel de presséo acustica
[7] Incerteza

[8] Nivel de poténcia acustica
medido

[9] Incerteza

[10] Nivel de poténcia acustica
garantido

[11] Nivel de vibragoes

[12] Incerteza

[13] Codigo rotor de trabalho
(pontas)

* Para o dado especifico, consultar
as indicagdes da etiqueta de
identificacdo da maquina.

[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Putere nominald *

[3] Viteza max. de functionare a
motorului *

[4] Greutatea masinii *

[5] Latime de lucru

[6] Nivel de presiune acustica
[7] Nesiguranta

[8] Nivel de putere acustica masurat
[9] Nesiguranta

[10] Nivel de putere acustica
garantat

[11] Nivel de vibratii

[12] Nesiguranta

[13] Codul rotor de lucru (varfuri)

* Pentru data specifica, consultati
informatiile redate pe eticheta de
identificare a masinii.

[1] RU - TEXHUHECKUE
XAPAKTEPUCTUKH

[2] HommuHanbHas MOWHOCTb *

[3] Makc. uncno 060poTOB ABMraTeNs *

[4] Bec maLmHbl *

[5] LUnpunHa paboyen 30HbI

[6] YpoBeHb 3ByKOBOrO fjaBneHNA

[7] NorpewHocTb

[8] N3mepeHHbIV ypoBeHb 3BYKOBOI

MOLLHOCTH

[9] MorpewHocTb

[10] lapaHTMpyembIi ypoBEHb 3BYKOBOW

MOLYHOCTH

[11] YposeHb B1bpaLm

[12] MorpewHocTb

[13] Kog pabouuit potop

* To4yHOe 3HaueHMe CM. Ha
MAEHTUDUKALMOHHOM AP/bIKE MALUMHbI.

[1] SK - TECHNICKE UDAJE

[2] Menovity vykon *

[3] Maximalna prevadzkova rychlost
motora *

[4] Hmotnost stroja *

[5] Pracovny rozsah

[6] Uroven akustického tlaku

[7] Neistota merania

[8] Uroven nameraného akustického
vykonu

[9] Neistota merania

[10] Zaru€ena uroven akustického

vykonu

[11] Uroven vibracii

[12] Neistota merania

[13] Kod pracovny rotor (hroty)

* Ohladne uvedeného parametra
vychadzajte z hodnoty uvedenej na
identifikacnom $titku stroja.

[1] SL - TEHNICNI PODATKI
[2] Nazivna mo¢ *

[3] Najvisja hitrost delovanja
motorja *

[4] Teza stroja *

[5] Delovni obseg (Sirina)

[6] Raven zvoénega tlaka

[7] Negotovost

[8] Izmerjena raven zvoéne mogi
[9] Negotovost

[10] Zajam¢&ena raven zvo¢ne
mogi

[11] Nivo vibracij

[12] Negotovost

[13] Sifra delovni rotor (klini)

* Za specifi¢ni podatek glej
identifikacijsko nalepko stroja.

[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga

[38] Maksimalna brzina rada motora *
[4] Tezina masine *

[5] Radna Sirina

[6] Nivo zvuénog pritiska

[7] Nesigurnost

[8] Izmereni nivo zvuéne snage

[9] Nesigurnost

[10] Garantovaninivo zvuéne
snage

[11] Nivo vibracija

[12] Nesigurnost

[12] Sifra rotor sa zupcima (Silicima)

* Za posebni podatak, pogledajte
identifikacijsku nalepnicu na
masini.

[1] SV - TEKNISKA
SPECIFIKATIONER

[2] Markeffekt *

[3] Motorns maximala

funktionshastighet *

[4] Maskinvikt *

[5] Arbetsbredd

[6] Ljudtrycksniva

[7] Méatosakerhet

[8] Matt ljudeffektniva

[9] Matosékerhet

[10] Garanterad ljudeffektsniva

[11] Vibrationsniva

[12] Méatoséakerhet

[13] Arbetsrotor (stift) kod

* For denna specifika uppgift, se
maskinens markskylt.

[1] TR - TEKNIK VERILER

[2] Anma glicu *

[3] Motorun maksimum c¢alisma
hizi *

[4] Makinenin agirhigr *

[5] Galisma genisligi

[6] Ses basing seviyesi

[7] Belirsizlik

[8] Olglilen ses gli¢ seviyesi

[9] Belirsizlik

[10] Garanti edilen ses gig¢
seviyesi

[11] Titresim seviyesi
[12] Belirsizlik
[13] Is rotoru (uglu) kodu

* Urine  6zel bilgiler igin,
makinenin bilgi etiketinde verilen
bilgilere basvurun.




NORMES DE SECURITE
a respecter scrupuleusement

A) FORMATION

1) ATTENTION! Lire attentivement ces instructions avant
d'utiliser la machine. Se familiariser avec les commandes et
avec la bonne utilisation de la machine. Apprendre a arréter
rapidement le moteur. Le non-respect des avertissements et
des instructions peut causer des incendies et/ou de graves
Iésions. Conserver tous les avertissements et les instructions
pour toute consultation future.

2) Ne jamais permettre a des enfants ou a des personnes
ne connaissant pas suffisamment les instructions d’utiliser
la machine. La réglementation locale peut fixer un age mini-
mum pour ['utilisateur.

3) Ne jamais utiliser la machine lorsque des personnes, en
particulier des enfants ou des animaux, se trouvent a proxi-
mité.

4) Ne jamais utiliser la machine en cas de fatigue ou de ma-
ladie de I'utilisateur, ou en cas de consommation de médica-
ments, de drogues, d’alcool ou de substances dangereuses
pour les capacités de réflexes et de concentration.

5) Se rappeler que I'opérateur ou I'utilisateur est responsable
des accidents et des imprévus qui peuvent arriver a d’autres
personnes ou a leurs biens.

B) OPERATIONS PRELIMINAIRES

1) Toujours porter des protections acoustiques, des lunettes
de sécurité, des chaussures de sécurité résistantes, antidé-
rapantes et des pantalons longs. Ne pas faire fonctionner la
machine lorsque I'on est pieds nus ou avec des sandales
ouvertes.

2) Inspecter minutieusement toute la zone de travail et en-

lever tout ce qui pourrait étre éjecté par la machine ou tout

ce qui pourrait endommager 'organe de coupe et le moteur

(cailloux, branches, fils de fer, os, etc..).

3) ATTENTION: DANGER! Lessence est trés inflammable.

— Conserver le carburant dans les bidons prévus a cet effet;

— Faire le plein d’essence a I'aide d’un entonnoir, en plein air

uniguement et ne pas fumer pendant cette opération, ni

lors de la manipulation du carburant;

Faire le plein d’essence avant de démarrer le moteur.

N’ajoutez jamais de I'essence, et n’enlevez jamais le bou-

chon du réservoir, lorsque le moteur est en fonctionnement

ou est chaud.

— Ne pas démarrer le moteur si 'essence a débordée; éloi-
gner la machine de la zone ou le carburant a été renversé,
et éviter de créer toute possibilit¢ d’incendie tant que le
carburant ne s'est pas évaporé et que les vapeurs d’'es-
sence ne se sont pas dissipées.

— Toujours bien remettre et serrer les bouchons du réservoir
et du bidon d’essence.

4) Remplacer les silencieux défectueux.

5) Procéder a un controle général de la machine avant son

utilisation, en particulier:

— De l'aspect de l'organe de coupe, contrdler que les vis
et 'organe de coupe ne sont ni usés ni endommagés.
Remplacer en bloc de I'organe de coupe et les vis endom-
magées ou usées pour maintenir I'équilibrage. Les éven-
tuelles réparations doivent étre exécutées dans un centre

ATTENTION : LIRE ATTENTIVEMENT LE MANUEL AVANT D'UTILISER CETTE

MACHINE. Conserver pour toute consultation future.

spécialisé.

— Le levier d’'embrayage du rotor doit avoir un mouvement
libre, non forcé et une fois relaché, il doit revenir automa-
tiquement et rapidement en position neutre, provoquant
I'arrét du rotor.

pée). La remplacer si le carter, le couvercle ou les bornes

sont endommageées.

6) Avant de commencer toute activité, toujours monter les

protections en sortie (bac de ramassage, ou protection

d’éjection arriere).

C) PENDANT L’UTILISATION

1) Ne pas faire fonctionner le moteur dans des endroits confi-
nés ou des gaz nocifs contenant du monoxyde de carbone
peuvent s’accumuler. Les opérations de démarrage doivent
s’effectuer en plein air ou dans un lieu bien aéré! Toujours de
rappeler que les gaz d’échappement sont toxiques.

2) Travailler uniquement a la lumiére du jour ou avec un bon
éclairage et en conditions de bonne visibilité. Tenir les per-
sonnes, les enfants et les animaux éloignés de la zone de
travail.

3) Si possible, éviter de travailler dans 'herbe mouillée. Eviter
de travailler sous la pluie et par temps orageux. Ne pas uti-
liser la machine par mauvais temps, notamment lorsqu'’il
existe un risque de foudre.

4) Toujours vérifier le point d’appui sur les terrains en pente.

5) Marcher, ne jamais courir.

6) Couper dans le sens transversale de la pente, jamais dans
le sens de la montée / descente, en faisant trés attention aux
changements de sens et a ce que les roues soient libres
de tout obstacle (cailloux, branches, racines, etc.) qui pour-
raient provoquer le glissement latéral ou la perte de controle
de la machine.

7) Ne jamais utiliser la machine sur des pentes supérieures a
20°, indépendamment du sens de la marche.

8) Faire extrémement attention quand on tire la machine
Vers soi.

9) Arréter le rotor si I'on doit incliner la machine, traverser des
surfaces sans herbe et lorsqu’on transporte la machine de ou
vers la zone que I'on doit travailler.

10) Ne jamais utiliser la machine si les protecteurs sont en-
dommageés, sans le bac de ramassage, ou la protection
d’éjection arriere.

11) Faire trés attention a proximité d’escarpements, de fos-
sés ou de talus.

12) Faire démarrer le moteur en suivant les instructions avec
précaution et en tenant les pieds a bonne distance des ou-
tils rotatifs.

13) Ne pas incliner la machine pour le démarrage. Effectuer
le démarrage sur une surface plate et sans obstacles ni
herbe haute.

14) Ne jamais approcher les mains et les pieds a proximité ou
en-dessous des pieces rotatives. Toujours rester a distance
de l'ouverture d’éjection.

15) Ne jamais soulever ni transporter la machine lorsque le
moteur est en marche.

16) Ne pas modifier ou désactiver les systémes de sécurité.

17) Ne pas modifier les réglages du moteur, ni mettre le mo-
teur en surrégime.

18) Ne pas toucher les composants du moteur qui chauffent
pendant I'utilisation. Risque de brdlures.

19) Désactiver le rotor, arréter le moteur et débrancher le
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cable de la bougie (en s’assurant que toutes les parties en

mouvement sont complétement arrétées):

— A chaque fois que la machine est laissée sans surveillance.
Pour les modéles avec démarrage électrique, enlever aussi
la clé de contact.

— Avant de supprimer les causes de blocage ou de débou-
cher la goulotte d’éjection.

— Avant toute opération de contréle, de nettoyage ou de ré-
paration de la machine.

— Apreés avoir heurté un corps étranger. Vérifier si la machine
est endommagée et effectuer les réparations nécessaires
avant de I'utiliser a nouveau.

— Si la machine commence a vibrer de maniére anormale
(Chercher immédiatement la cause des vibrations et faire
procéder aux vérifications nécessaires auprés d’'un Centre
Spécialisé).

— Avant de faire le plein de carburant.
20) Pendant le travail, veiller a toujours maintenir une dis-
tance de sécurité par rapport aux outils rotatifs; cette distance
est donnée par la longueur du guidon.
21) Réduire le régime du moteur avant de I'arréter. A la fin du
travail, fermer I'alimentation du carburant en suivant les ins-
tructions fournies par le manuel..
22) ATTENTION - En cas de ruptures ou d’accidents pen-
dant l'utilisation de la machine, arréter immédiatement le
moteur et éloigner la machine afin de ne pas provoquer de
dommages supplémentaires; en cas d’accidents avec lé-
sions personnelles ou a des tiers, activer immédiatement les
procédures d’'urgence les mieux adaptées a la situation en
cours et s’adresser a une structure médicale pour la dispense
des soins nécessaires. Enlever soigneusement les éventuels
détritus qui, si ignorés, pourraient causer des dommages ou
des lésions aux personnes ou aux animaux.

23) ATTENTION - Le niveau de bruit et de vibrations indi-

qués par cette notice sont les valeurs maximum d’utilisation

de la machine. Lutilisation d’'un élément de coupe non équi-
libré, d’une vitesse de mouvement excessive et I'absence
d’entretien ont une influence significative sur les émissions
sonores et les vibrations. Il faut donc adopter des mesures
préventives afin d’éliminer tout dommage possible dis a un

bruit élevé et aux contraintes issues des vibrations; veiller a

I'entretien de la machine, porter un casque anti-bruit, faire

des pauses pendant le travail.

D) ENTRETIEN ET ENTREPOSAGE

1) Toutes les interventions de réglage et d’entretien qui ne
sont pas décrites dans ce manuel doivent étre exécutées par
le revendeur ou un centre spécialisé disposant des connais-
sances et des équipements nécessaires pour que le travail
soit exécuté correctement, en maintenant le niveau de sécu-
rité de la machine d’origine. Les opérations exécutées dans
des structures inadéquates ou par des personnes non quali-
fiées entrainent la déchéance de toute forme de garantie que
ce soit et de toute obligation ou responsabilité du fabricant.
2) Pendant les opérations de réglage de la machine, faire at-
tention afin d’éviter de se coincer les doigts entre I'outil rotatif
et les parties fixes de la machine.

3) Ne pas toucher I'organe de coupe avant que le cable de
la bougie ne soit débranché et que I'organe de coupe ne soit
complétement & I'arrét. Pendant les interventions sur 'organe
de coupe, faire attention car I'organe de coupe peut se dépla-
cer, méme si le cable de la bougie est débranché.

4) Vérifier frequemment que le pare-pierres et le sac de ra-
massage n’ont pas subi d’usure ni de détérioration.

5) Ne pas entreposer la machine avec du carburant dans le
réservoir dans un endroit ou les vapeurs d’essence pour-

raient atteindre une flamme, une étincelle ou une forte source
de chaleur.

6) Laisser refroidir le moteur avant de ranger la machine a un
endroit quelconque.

7) Pour réduire le risque d’'incendie, débarrasser le moteur, le
silencieux d’échappement, le compartiment de la batterie et
la zone d’entreposage de I'essence des résidus d’herbe, de
feuilles ou d’excés de graisse.

8) Pour réduire le risque d’incendie, controler régulierement
la présence de pertes d’huile et/ou de carburant.

9) Si le réservoir doit étre vidangé, effectuer cette opération
en plein air et lorsque le moteur est froid.

E) PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT

La protection de I'environnement doit étre un aspect impor-
tant et prioritaire dans I'utilisation de la machine, au profit de
la société civile et de I'environnement dans lequel nous vi-
vons. Eviter de déranger le voisinage.

— Suivre scrupuleusement les normes locales pour I'élimina-
tion des emballages, des huiles, de I'essence, des piéces
détériorées ou de tout élément ayant un effet important
sur I'environnement; ces déchets ne doivent pas étre je-
tés a la poubelle, mais doivent étre séparés et confiés aux
centres de collecte prévus, qui procéderont au recyclage
des matériaux.

— Suivre scrupuleusement les normes locales pour I'élimina-
tion des déchets apres la coupe.

— Au moment de la mise hors service, ne pas abandonner la
machine dans la nature, mais contacter un centre de col-
lecte, selon les normes locales en vigueur.

CONNAITRE LA MACHINE

DESCRIPTION DE LA MACHINE ET DOMAINE D’UTILISATION

Cette machine est un aérateur/scarificateur, a conducteur a pied.
La machine est essentiellement composée d'un moteur,
qui actionne un rotor a dents contenu dans un carter, doté
de roues et d'un manche. Le conducteur est en mesure de
conduire la machine et d'actionner ses commandes princi-
pales en se tenant toujours derriere le guidon et donc a une
distance de sécurité par rapport aux piéces rotatives.

Usage prévu

Cette machine est congue et construite pour |'aération et la

scarification du terrain, opérations effectuées en présence

d'un conducteur a pied.

L'effet produit sur le terrain differe en fonction de la profon-

deur d'enfoncement des dents dans le terrain.

Cette machine peut :

* aérer le terrain, en retirant la couche superficielle de
mousse. ;

« scarifier le terrain, en retirant la couche la plus dure du ter-
rain.

Usage impropre

Tout usage autre que ceux cités ci-dessus peut se révéler

dangereux et nuire aux personnes et/ou aux choses.

Font partie de I'usage impropre (& titre d’exemple non ex-

clusif):

— transporter sur la machine des personnes, enfants ou ani-
maux ;
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— se faire transporter par la machine ;

— utiliser la machine pour trainer ou pousser des charges ;

— utiliser la machine a plus d’une personne ;

— abaisser et actionner le rotor sur des surfaces solides ou en
présence de gravier ou de cailloux.

Typologie d'utilisateur

Cette machine est destinée a étre utilisée par des particu-
liers, a savoir des opérateurs non professionnels. Cette ma-
chine est destinée & un « usage privé »

ETIQUETTE D'IDENTIFICATION ET COMPOSANTS DE
LA MACHINE (voir figures a page ii)

1. Niveau de puissance acoustique

2. Marque de conformité CE

3. Année de fabrication

4. Type de machine

5. Numéro de série

6. Nom et adresse du Fabricant

7. Code Article

8. Puissance nominale et vitesse maximum de fonctionne-
ment du moteur

. Poids en kg

©

11. Guidon

12. Moteur

13. Rotor a dents (pointes)

14. Protection d’éjection arriere

15. Sac de ramassage

16. Commande de 'accélérateur

17. Levier d'embrayage du rotor

18. Levier de sécurité embrayage du rotor

19. Levier de réglage de la profondeur d’enfoncement

24. Bouchon de remplissage du carburant
25. Bougie

26. Commande choke

27. Robinet du carburant

28. Poignée de démarrage manuel

29. Bouchon de remplissage de I'huile

Transcrire les données d'identification de la machine dans les
espaces prévus a cet effet sur I'étiquette apposée a l'arriere
de la couverture.

L'exemple de la déclaration de conformité se trouve dans les
derniéres pages du manuel.

CONSIGNES DE SECURITE - Votre machine doit étre utili-
sée avec prudence. Dans ce but, des pictogrammes destinés
a vous rappeler les principales précautions d’utilisation ont
été placés sur la machine. Leur signification est expliquée
ci-aprés. Nous vous recommandons également de lire at-
tentivement les consignes de sécurité données au chapitre
prévu du présent manuel. Remplacer les étiquettes abimées
ou illisibles.

41. Attention : Lire le manuel d’instructions avant d'utiliser
la machine.

42. Risque de coupures. Rotor en mouvement. Enlever le
capuchon de la bougie avant d’effectuer toute opération
d’entretien ou de réparation.

43. Risque de coupures. Rotor en mouvement. Ne pas intro-
duire les mains ou les pieds dans le logement du rotor.

44. Risque d’éjection. Pendant I'utilisation, maintenir les per-
sonnes a I'extérieur de la zone de travail.

45. Risque d’exposition au bruit et a la poussiére. Porter des
protections acoustiques et des lunettes de protection.

NORMES D'UTILISATION

REMARQUE - La correspondance entre les références
contenues dans le texte et les figures respectives (qui
se trouvent aux pages iii et suivantes ) est indiquée par
le numéro qui précéde chaque paragraphe.

1. MONTAGE

REMARQUE La machine peut étre fournie avec certains
composants déja montés.

A Le déballage et la fin du montage doivent avoir lieu
sur une surface plate et solide, avec un espace suffisant
pour la manutention de la machine et des emballages,
en utilisant toujours des outils appropriés.

1.1 Préparation pour le montage du guidon
Poser au sol la partie inférieure (1) et la partie supérieure
(2) du guidon.
Retirer les vis du groupe (3) et (4) des supports latéraux
(5) du chaéssis, en veillant a ne pas mélanger les différents
éléments de visserie.

1.2 Montage du guidon

Monter la partie inférieure du guidon (1), en la fixant aux sup-
ports latéraux (5) a I'aide des vis du groupe (3). La hauteur
du guidon peut étre réglée sur trois positions différentes,
obtenues en introduisant les vis (3a) dans I'un des trois loge-
ments carrés (5a) prévus sur les supports (5). Le guidon doit
étre réglé a la méme hauteur des deux cotés.

Ensuite monter les vis du groupe (4). Monter les deux vis
en respectant 'ordre indiqué sur la figure.

1.2.1 Retirer les poignées (6) et la vis des orifices corres-
pondants du guidon inférieur.

Monter le guidon supérieur (2) et le fixer a I'aide des poignées
(6) et des vis correspondantes.

1.2.2 Les écrous (6a) des poignées (6) doivent étre vissés
de fagon a obtenir une distance de 20 mm environ par rapport
au guidon (lorsque les poignées sont relachées).

1.2.3 Bloquer les poignées (6), en s’assurant que cette
opération ne requiere pas un effort excessif.

2. DESCRIPTION DES COMMANDES

REMARQUE La signification des symboles figurant sur
les commandes est expliquée sous le point 2.1.

2.1 Commande de l'accélérateur
L'accélérateur regle la vitesse de rotation du rotor & dents.
L'accélérateur est commandé par le levier (1). Les positions
du levier sont :

21. Lent /Ralenti

A utiliser lorsque le moteur est suffisamment chaud pendant
les phases de stationnement

22. Rapide/Plein régime

A toujours utiliser pour faire démarrer la machine et pendant
le fonctionnement
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23. Stop / Position d'arrét
La machine s'arréte immédiatement.

2.2 Levier d’embrayage du rotor et levier de sécurité
Le levier d’embrayage du rotor (1) actionne le rotor.
Le levier de sécurité (2) est une commande qui empéche
I'actionnement accidentel du levier d’'embrayage du rotor.
Lembrayage du rotor (lorsque le moteur tourne) s’obtient en
déplagant le levier de sécurité (2) de la position Aala B en
le maintenant enfoncé et en tirant le levier d’embrayage du
rotor (1) contre le guidon. Relacher le levier de sécurité (2).
En relachant le levier d’embrayage du rotor (1), le rotor
s’arréte, le levier de sécurité (2) retourne a la position A et le
moteur continue a tourner.

2.3 Levier de réglage de la profondeur d’enfonce-
ment
Le levier (1) permet de régler la position du rotor sur cing dif-
férentes hauteurs et donc de modifier la profondeur d’enfon-
cement des dents du rotor dans le terrain :
«1» = Transfert et déplacement de la machine, avec
le rotor soulevé de fagon a ce qu’il ne touche pas le terrain.
« 2 » = Peignage du gazon, avec le rotor qui effleure le
terrain sans entrer en contact. Ratelage des feuilles et de
I'herbe en surface, avec ramassage dans le bac
« 3 - 4 » = Aération superficielle du terrain, avec retrait de
la couche superficielle de mousse et possibilité de ramas-
sage dans le bac..
« 5 » = Scarification profonde du terrain, avec broyage de
la couche la plus dure du terrain. Dans des conditions op-
timales, il est possible de ramasser dans le bac a condition
que cela ne bouche pas le rotor.

Pour passer d’une position a I'autre, déplacer latéralement le
levier et le repositionner dans I'un des cing logements.

A Le passage d’une position a I'autre doit étre effec-
tué lorsque le rotor est débrayé.

2.4 Commandes du moteur

26. Commande choke

On 'utilise pour allumer le moteur a froid. La commande
choke présente deux positions :

Close — le choke est activé (pour le démarrage a froid)
Open - le choke est désactivé (fonctionnement normal et
démarrage a chaud).

27. Robinet du carburant
Louverture du robinet du carburant permet I'arrivée du
carburant.

28. Poignée de démarrage manuel
Elle permet le démarrage manuel du moteur.

3. UTILISATION DE LA MACHINE

A Les normes de sécurité a suivre pendant I'utilisation
de la machine sont décrites au chap. « Normes de sécuri-
té ». Respecter scrupuleusement ces indications pour ne
pas s'exposer a de graves risques ou dangers.

3.1 Opérations préliminaires

Avant d'utiliser la machine, contréler la présence de carbu-
rant et le niveau d’huile. Au sujet de la modalité et des pré-
cautions pour faire le plein de carburant ou I'appoint d’huile
(voir par. 4.7 et par. 4.8).

Soulever la protection d’éjection (2) et accrocher le sac de ra-
massage (3), si le type de travail le demande (fig. 3.1).

3.2 DEMARRAGE

Démarrage du moteur (fig. 2.4)

Déplacer le robinet du carburant (27) sur la position - ON.
Pour faire démarrer un moteur froid, déplacer la commande
choke (26) sur la position Close.

Pour faire redémarrer un moteur chaud, laisser la commande
choke (26) sur la position Open.

Déplacer le levier de I'accélérateur (fig. 2.1) sur la position
RAPIDE.

Pour faire démarrer manuellement le moteur, tirer la poignée
(fig. 2.4, 28) vers I'extérieur jusqu’a ce que 'on pergoive une
certaine résistance. Ensuite tirer avec force et accompagner
la poignée lors du relachement. Répéter 'opération jusqu’au
démarrage du moteur.

REMARQUE Ne pas effectuer plus de 3/4 tentatives
autrement on risque de noyer le moteur.

3.3 TRAVAIL

Aération et scarification du terrain

— Sélectionner la profondeur d’enfoncement a I'aide du levier
(1), en fonction de la modalité de travail souhaitée.

— Relacher le levier de sécurité (4) vers le haut et tirer le le-
vier (5) contre le guidon pour embrayer le rotor et com-
mencer le travail.

— Régler I'accélérateur en fonction de la profondeur d’enfon-
cement et des conditions du terrain.

Vidage du sac de ramassage

Lorsque le sac de ramassage est trop plein, il faut le vider.

Pour enlever et vider le sac :

1. Relacher le levier d’'embrayage ((t 3.5).

2. Mettre le levier d’accélération en position de «STOP (
@ 35).

3. Attendre l'arrét du rotor.

4. Soulever la protection d’éjection arriere.

5. Prendre la poignée et retirer le sac de ramassage
en le maintenant en position droite.

3.4 Conseils pour I’entretien de votre pelouse
Au fil du temps, une couche superficielle de mousse et de
résidus de gazon se forme sur le terrain. Cette couche ré-
duit 'apport en oxygéne, géne la pénétration de I'eau et des
substances nutritives et provoque I'appauvrissement e le
jaunissement de la pelouse.
Grace a une action d’aération en surface (avec profondeur
réduite des dents dans le terrain), on enléve la couche de
feutre superficielle.
- En augmentant la profondeur d’enfoncement dans le ter-
rain (scarification), on augmente I'action de scarification au
niveau de la couche la plus compacte du terrain et on ob-
tient en méme temps une séparation des racines de I'herbe
et leur augmentation en nombre, d’ou un gazon plus dru
compte tenu du plus grand nombre de fils d’herbe.
La période idéale pour I'aération et la scarification de la pe-
louse est en automne ou au printemps.
- Les conditions optimales de travail consistent en une herbe
basse et [égerement humide car travailler sur un terrain trop
sec ou fortement ramolli par 'eau empéche le ramassage
et peut abimer le gazon.
Il est toujours conseillé de retirer les feuilles de la pelouse
avant d’effectuer I'aération ou la scarification.
Les meilleurs résultats s’obtiennent en effectuant deux
passages, en I'espace dune semaine, selon deux direc-
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tions croisées.

3.5 ARRET

A la fin du travail :

- relacher le levier d’embrayage du rotor (1) ;

- placer le levier de I'accélérateur (2) sur la position
« STOP » ;

- placer le levier de réglage de la profondeur d’enfoncement
(8) sur la position « 1 ».

4. ENTRETIEN ORDINAIRE

IMPORTANT // est indispensable d’effectuer, au moins
une fois par an, des opérations d’entretien réguliéres et soi-
gnées pour maintenir pendant longtemps les niveaux de sé-
curité et les performances originelles de la machine.

A Avant d’effectuer tout contréle, tout nettoyage ou
toute intervention d’entretien/réglage sur la machine :

* Arréter la machine.
» Vérifier que toutes les piéeces en mouvement
se sont arrétées complétement.
* Attendre que le moteur soit adéquatement refroidi.
¢ Détacher le capuchon de la bougie (Fig 2.4, 25).
¢ Enlever la clé ou la batterie (sur les modéles de
commande de démarrage électrique a bouton).
o Lire les instructions correspondantes.
* Porter des vétements appropriés, des gants
de sécurité et des lunettes de protection.

1) Porter des gants de travail robustes

2) Contréler le serrage des écrous et des vis, pour étre cer-
tain que la machine se trouve toujours dans des conditions
de fonctionnement sres.

3) Pour des raisons de sécurité, il ne faut jamais utiliser
la machine avec des piéces usées ou endommagées.
Les pieces doivent étre remplacées, jamais réparées.
N'utiliser que des piéces de rechange d’origine. Des
piéces d’une qualité non équivalente peuvent endomma-
ger la machine et nuire a votre sécurité.

4) Vérifier toujours que les prises d’air sont libres de tous dé-
tritus.

4.1 Lavage

1) Laver la machine a I'eau avec grand soin aprés chaque
utilisation ; enlever les détritus et la boue qui se sont accu-
mulés a l'intérieur du chéassis pour éviter qu'en séchant, ils
ne deviennent difficiles a enlever.

2) Au cas ou il serait nécessaire d’accéder a la partie infé-
rieure, incliner la machine du c6té indiqué par le manuel
du moteur uniquement, en observant les instructions cor-
respondantes et en s’assurant de la stabilité¢ de la ma-
chine avant d’effectuer toute intervention que ce soit.

4.2 Approvisionnement en carburant
Mettre la machine en position horizontale et bien appuyée
sur le terrain.

A Le plein d’essence doit étre effectué avec la ma-
chine a I'arrét et le capuchon de la bougie détaché.

Pour faire le plein de carburant (fig. 2.4, 24) :

- Dévisser le bouchon de fermeture du réservoir et le retirer
- Introduire un entonnoir

- Faire le plein de carburant et retirer I'entonnoir

- Aprés avoir fait le plein, bien visser le bouchon

du carburant et nettoyer tout déversement éventuel.

IMPORTANT | Eviter de verser 'essence sur les piéces
en plastique du moteur ou de la machine, pour éviter de les
abimer, et nettoyer immédiatement toute trace d’essence
éventuellement versée. La garantie ne couvre pas les dom-
mages aux pieces en plastique causés par I'essence.

REMARQUE | Le carburant est périssable et ne doit pas
rester dans le réservoir pendant plus de 30 jours. Avant le
stockage de la machine pendant une période prolongée,
remplir le réservoir avec une quantité suffisante de carburant
pour terminer la derniere utilisation (chap. 7).

4.3 Contréle / appoint de I'huile moteur

1) Appoint d’huile (fig. 2.4, 29) :

- Dévisser et extraire la jauge et contréler le niveau d’huile
indiqué sur la jauge

- Si le niveau d’huile est bas, remplir jusqu’au bord de
I'orifice de remplissage.

2) Pour assurer un bon fonctionnement et une utilisation
prolongée de la machine, il convient de faire périodique-
ment la vidange de I'huile du moteur :

- aprés 1 mois ou aprés 20 heures de fonctionnement

La vidange de I'huile peut étre effectuée auprés d’un centre
spécialisé.

S’assurer d’avoir fait 'appoint du niveau d’huile avant d'utili-
ser a nouveau la machine.

5. ENTRETIEN EXTRAORDINAIRE

A Avant d’effectuer tout contréle, tout nettoyage ou
toute intervention d’entretien/réglage sur la machine :

¢ Arréter la machine.
* Vérifier que toutes les piéces en mouvement
se sont arrétées complétement.
* Attendre que le moteur soit adéquatement refroidi.
* Détacher le capuchon de la bougie (Fig 2.4, 25).
¢ Enlever la clé ou la batterie (sur les modéles de
commande de démarrage électrique a bouton).
e Lire les instructions correspondantes.
¢ Porter des vétements appropriés, des gants
de sécurité et des lunettes de protection.

1) La peinture de la partie intérieure du chassis peut se dé-
tacher a la longue suite & l'action abrasive du matériel
enlevé du terrain ; dans ce cas, intervenir rapidement en
retouchant la peinture avec une peinture antirouille pour
prévenir la formation de rouille qui provoquerait la corro-
sion du métal.

Eviter de travailler avec un rotor dont les dents sont dé-
tériorées, cassées ou manquantes. Toute intervention de
réparation ou de remplacement du rotor doit étre effec-
tuée auprés d'un centre spécialisé, qui dispose des équi-
pements les plus appropriés.

n

IMPORTANT  Toujours utiliser des organes de coupe
d’origine, portant le code indiqué dans le tableau « Don-
nées techniques ».

Etant donné I'évolution du produit, les organes de coupe
cités dans le tableau « Données techniques » pourraient
étre remplacés dans le futur par d’autres organes, ayant
des caractéristiques analogues d’interchangeabilité et de
sécurité de fonctionnement.
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6. REMISAGE

Lorsque la machine doit étre stockée :

1.

Faire démarrer le moteur en plein air et
le laisser tourner au ralenti jusqu’a son
arrét, de fagon a consommer tout le
carburant resté dans le carburateur.
Laisser refroidir le moteur.
Détacher le capuchon de la bougie (Fig 2.4, 25).
Enlever la clé ou la batterie (sur les modéles de
commande de démarrage électrique a bouton).
Nettoyer soigneusement la machine (par. 4.1).
Vérifier que la machine ne soit pas endommagée. Si
nécessaire, contacter le centre d’assistance agréé.
Stocker la machine :

¢ Dans un endroit sec.

 ATabri des intempéries.

* De préférence recouverte d’'une toile.

¢ Dans un endroit inaccessible aux enfants.

¢ En s’assurant d’avoir retiré les clés ou les outils

utilisés pour I'entretien.

Placer le levier de réglage de la profondeur
d’enfoncement (3) sur la position « 1 » (g™ 2.3).

7. TRANSPORT ET MANUTENTION

A chaque fois qu'il est nécessaire de déplacer,
soulever, transporter ou incliner la machine, il faut :

Arréter la machine (par. 3.5).

Vérifier que toutes les pieces en mouvement

se sont arrétées complétement.

Détacher le capuchon de la bougie (Fig 2.4, 25).
Enlever la clé ou la batterie (sur les modéles de
commande de démarrage électrique a bouton).

Porter des gants de travail robustes.

Placer le levier de réglage de la profondeur
d’enfoncement (3) sur la position « 1 » (@™ 2.3).
Prendre la machine par des

points qui offrent une prise sire, en tenant compte

de son poids et de la répartition du poids.

Employer un nombre de personnes adéquat au poids de
la machine et aux caractéristiques du moyen de transport
ou de I'endroit ou la machine doit étre placée ou retirée.
S’assurer que la manutention de la machine ne
provoque pas de dommages ou de Iésions.

Pour transporter la machine avec un
véhicule ou une remorque, il faut :

Utiliser des rampes d’accés résistantes, d’'une

largeur et d’'une longueur adéquates.

Charger la machine avec le moteur éteint, en la faisant
pousser par un nombre approprié de personnes.

Abaisser 'assemblage organe de coupe (par. 5.7).

La positionner de fagon a ce qu’elle

ne représente aucun danger.

La bloquer solidement au véhicule de transport a l'aide
de cordes et de sangles pour éviter son renversement.
S’assurer que la manutention de la machine

ne produit pas de fuites d’essence ou ne

provoque pas de dommages ou de Iésions.

8. DIAGNOSTIC

Origine du probléme

Action corrective

1. La machine

ne marche pas

Manque d'huile ou
d'essence dans le moteur

Controler les niveaux
d'huile et d'essence.

La bougie et le filtre ne
sont pas en bon état

Nettoyer la bougie et le
filtre susceptibles d'étre
encrassés ou les remplacer.

L'essence n'a pas été
enlevée de la machine a la
fin de la saison derniére

Le flotteur peut étre

blogqué ; incliner la machine
du c6té du

carburateur.

2. La machine s'arréte

fréquemment pendant

le travail ou fonctionne de facon irréguliére

Conditions d'utilisation
difficiles

Vérifier que le réglage du
rotor est bien adapté aux
conditions du gazon et/
ou le régler a une hauteur
supérieure

Obstruction du rotor a
dents

Arréter le moteur et enlever
le capuchon de la bougie,
porter des gants de
protection et nettoyer le rotor
et la zone environnante

Réduire la quantité

de matériel enlevé en
réduisant la profondeur
d'enfoncement du rotor

Obstruction du sac de
ramassage

Vider régulierement le sac
avant qu'il ne se remplisse
complétement.

3. Performances faibles et insatisfaisantes

Rotor a dents avec lames
usées ou manquantes

Faire remplacer le rotor
par une piéce de rechange
d'origine, auprés d'un
centre spécialisé.

Herbe trop haute

Avant d'utiliser le
scarificateur, couper I'herbe
a une hauteur adéquate.

Terrain trop mouillé

Régler le rotor a une
hauteur supérieure ou
renvoyer le travail jusqu'a
ce que les conditions du
terrain soient meilleures.

4. La machine commence a

vibrer de maniére anormale

Pieces endommageées ou
desserrées

Arréter le moteur et
débrancher le cable de la
bougie

Vérifier les éventuels
dommages

Controler s’ily a des
pieces desserrées et les
serrer

Les contrbles,
remplacements ou
réparations doivent étre
effectués par un centre

spécialisé

Que faire si ...

En cas de doute ou de probleme, n’hésitez pas a contacter

le Service d’Assistance le plus
deur.
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1.

2.

3.

DICHIARAZIONE CE DI CONFORM|TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Aeratore-Scarificatore condotto a piedi
| aeratura-scaricatura terreno

a) Tipo / Modello Base SCV 404
b) Mese/Anno di costruzione
c) Matricola

a scoppio

d) Motore

E conforme alle specifiche delle direttive:
*+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEXV(ItaIy)
e) Ente Certificatore

+ EMCD: 2014/30/EU
RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

EN ISO 14982:2009

98,5 dB(A)
100  dB(A)
40 kw
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.
Via del Lavoro, 6

31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

o) Castelfranco V.to, 02.12.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson

St
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door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto névode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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